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Motovun vas poziva da najčarobnije doba godine provedete u prekrasnom blagdanski

uređenom ambijentu motovunske starogradske jezgre, gdje vas očekuje bogat adventski

program pod nazivom Čarolija na brdu - Advent u Motovunu, koji je prošle godine proglašen

najljepšim u Hrvatskoj u kategoriji općina, prema mišljenju stručnog žirija u izboru portala

Gradonačelnik.hr. 

Slikoviti istarski gradić se tijekom prosinca pretvara u čarobnu adventsku destinaciju s bogatim

programom za sve uzraste, a adventsku čaroliju prepunu boja, ukrasa, okusa i mirisa, moći ćete

doživjeti od 12. do 28. prosinca 2025. godine tijekom petka, subote i nedjelje s početkom u 16

sati. 

Na glavnom motovunskom trgu vas očekuje prigodna i bogata gourmet ponuda u adventskim

kućicama, kao i bogati zabavni program s nastupima sjajnih glazbenih izvođača kao što su

Night Express, Grupa Vigor, Rišpet, Tacoor, Antonio Krištofić, Timeless Duets i DJ Hoky. Ulaz

na sva događanja je slobodan, a parking za sve posjetitelje besplatan od 15 sati.

Srce starogradske jezgre Motovuna bit će ukrašeno tisućama lampica i prekrasnim blagdanskim

dekoracijama, a najmlađe će posebno oduševiti „Božićni vrt“, smješten u vrtu motovunskih

zidina, gdje ih uz bogate svjetlosne dekoracije očekuje i „Kućica Djeda Božićnjaka“, u kojoj mu

mogu napisati pismo sa željama. 

Važan dio motovunske adventske priče, kad su oni najmlađi u pitanju, je i „Božićno kino“,

smješteno u kinu Bauer na glavnom trgu, u kojem uživati u projekcijama filmova za djecu i

mlade, ali i kreativnim predstavama za djecu.

Osim programa u starogradskoj jezgri, Motovun se može pohvaliti s još jednom prekrasnom

adventskom lokacijom, a to je ROXANICH Winery & Design Hotel, gdje se u petak 28. studenog

otvara Jingle Bell Rox - Advent u Roxanichu uz nastup popularnih Grooversa! ROXANICH

Winery & Design Hotel pretvara se u bajkoviti zimski kutak ispunjen svjetlima, mirisima i

glazbom – mjesto gdje se elegancija spaja s toplinom blagdana. U čarobnom ambijentu,

okružen raskošnom dekoracijom i ugodnim blagdanskim ozračjem, sve do 7. siječnja 2026.

godine očekuje vas pravi doživljaj za sva osjetila. U blagdanskim kućicama moći ćete uživati u

bogatoj ponudi tradicionalnih jela i pića, autentičnim istarskim okusima i mirisima zime, kao i u

ukusnim pićima iz najpoznatije istarske destilerije.   

Posebna atrakcija u programu Jingle Bell Rox je klizalište na pravom ledu po promotivnim

cijenama: 5 € (ulaz i najam klizaljki) i 3 € (ako koristite vlastite klizaljke), bez vremenskog

ograničenja. Zimska bajka uz vrhunska vina, svjetlucave lampice, miris kuhanog vina i glazbu

pod istarskim nebom – sve to čeka vas na Jingle Bell Rox adventu u podnožju Motovuna. 

Program Čarolije na brdu počinje u petak 12. prosinca s paljenjem lampica u starogradskoj

jezgri i otvaranjem adventskih kućica na glavnom trgu, a s početkom u 19 sati će se u župnoj

crkvi Sv. Stjepana Prvomučenika održati tradicionalni predbožićni koncert Klape Motovun,

pjevačkog zbora „Nota bene” Zajednice Talijana Motovun - Montona i njihovih gošći - ženske

vokalne skupine Zajednice Talijana Tar - Vabriga „Dolcemente complicate”. Iste večeri, s

početkom u 20.30 sati će na glavnom trgu nastupiti akustični sastav Timeless Duets koji čine

Mateo Pilat – vokal, Iva Gortan – vokal i Robert Meister – gitara. U subotu 13.12. program kreće
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u 17 sati u Božićnom kinu s projekcijom filma za djecu, dok od 18.30 sati na glavnom trgu

posjetitelje zagrijava DJ Hoky. U 20.30 sati na pozornicu stiže neponovljivi Night Express band.

U nedjelju 14.12. na rasporedu je pravi obiteljski dan, koji kreće u 16 sati u Božićnom kinu s

predstavom za djecu. U 17.30 sati u Božićnom kinu slijedi projekcija filma za djecu, a u 19 sati

na glavnom gradskom trgu kreće nastup DJ Hoky-a.

U petak 19.12. program na glavnom trgu kreće u 16 sati s dječjim priredbama područne

osnovne škole i dječjeg vrtića te dočekom Djeda Božićnjaka i podjelom poklona za djecu s

područja općine Motovun. U 18 sati kreće nastup DJ Hoky-a, koji će zagrijati publiku za nastup

istarskog hip-hop funk kolektiva Tacoor koji pomiče granice alternativnog zvuka i nosi

nevjerojatnu live energiju. Program u subotu 20.12. kreće predstavom za djecu u Božićnom

kinu, nakon koje slijedi projekcija filma za djecu u Božićnom kinu. Za dobru zabavu na glavnom

trgu te su večeri zaduženi DJ Hoky od 18.30 sati i sjajna Grupa Vigor, koja nastupa od 20.30

sati. U nedjelju 22.12. na rasporedu je obiteljski dan, koji kreće u 16 sati u Božićnom kinu s

predstavom za djecu. U 17.30 sati u Božićnom kinu slijedi projekcija filma za djecu, a u 19 sati

na glavnom gradskom trgu kreće nastup DJ Hoky-a.

Petak 26.12. rezerviran je za koncert Antonia Krištofića i njegovog benda koji kreće u 20.30 sati,

dok će za dobru zabavu prije i nakon njegovog koncerta zadužen biti DJ Hoky, resident DJ

Čarolije na brdu. U subotu 27.12. program kreće u 17 sati s projekcijom filma u Božićnom kinu,

od 18.30 sati kreće nastup DJ Hoky, a u 20.30 sati na najčarobnije brdo u Istri stiže popularni

Rišpet, koji donosi prepoznatljive hitove, vrhunsku atmosferu, pravu mediteransku emociju i

koncert za pamćenje. Posljednji dan službenog programa Čarolije na brdu, u nedjelju 28.12.,

započinje s dječjom predstavom u Božićnom kinu u 16 sati, nakon koje u 17.30 sati kreće

projekcija filma za djecu, dok u 19 sati kreće zabava uz DJ Hoky-a.

Prekrasne uspomene tijekom čarobnog adventskog razdoblja moći ćete ovjekovječiti

profesionalnim fotografijama u renesansnoj kuli “Nova vrata” na Resselovom trgu gdje će i ove

godine biti pripremljen Božićni photo session, a radno vrijeme foto kutka i ostali detalji biti će

objavljeni uskoro na društvenim mrežama i službenoj web stranici Turističke zajednice općine

Motovun.

Organizatori manifestacije su Turistička zajednica općine Motovun, Općina Motovun i Motovun

park d.o.o., društvo za komunalne djelatnosti. (iPress)
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